

**CORRIGENDUM No. 2**

**to the**

**CONTRACT NOTICE**

**Publication Ref: EuropeAid/139138**

**Subject: Rehabilitation and construction of the infrastructure at the National Police College of Jamaica**

**Location: Jamaica**

The contract notice is corrected or modified as follow:

Point n°: 19 Deadline for submission

Instead of: October 16, 2017 @ 3:00 pm

Read: October 17, 2017 @ 3.00 pm.

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and /or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.